Informace o Lesní mateřské škole Medvíďata ve školním roce 2023/24 a o zápisu
Ředitelka Lesní mateřské školy Medvíďata Bc. Klára Řezaninová
vyhlašuje zápis
do LMŠ Medvíďata v Bolevci – nástup dětí od září 2023
Prosíme o důkladné prostudování, v případě dotazů jsme Vám k dispozici.
Dny otevřených dveří v Medvíďatech se uskuteční:
[bookmark: _Hlk64452706]Dny otevřených dveří se uskuteční v následujících termínech: 22.2., 6.3., 21.3., 13.4. a 24.4. 2023. 
Zápis do LMŠ
Přijímáme děti ve věku 2 – 6 (7) let, ve školním roce 2023/24 budeme přijímat max. 1 dítě ve věku do 3 let, děti budeme přijímat do naplnění kapacity LMŠ (22 dětí). Počet volných míst pro školní rok 2023/2024 je cca 10 + přijímáme děti k individuálnímu vzdělávání (max. 8).
Zápis do LMŠ Medvíďata se uskuteční  5. 5. 2023 od 9 h do 13 h v zázemí LMŠ Medvíďata u Seneckého rybníka.  
Zápis do LMŠ Medvíďata se uskuteční  11. 5. 2023 od 9 h do 13 h v zázemí lesního klubu na zahradě u jurty ve Hřbitovní ulici. (49°45'00.4"N 13°26'02.0"E)
Výběr místa, kam Vaši přihlášku donesete, je na Vás, tzn. přihlášku do LMŠ na Senecký rybník lze odevzdat i na Doubravce. Přesný čas je nutné si domluvit prostřednictvím školkového emailu medvidata@skaut.cz
[bookmark: _Hlk64367839]K zápisu se dostaví rodiče, přítomnost dítěte není nutná. Jedná se jen o administrativní úkony a speciální program pro děti není zajištěný. Dostavte se prosím v předem domluvený čas. 
Při odevzdání přihlášky obdrží rodiče kód, pod kterým pak mohou sledovat průběžné pořadí v zápisu (odkaz na tabulku obdržíte e-mailem). 
Přihlášku je také možné poslat datovou schránkou nebo e-mailem s elektronickým podpisem (bez něho to nejde). Podání poštou není možné.
Možnost nahlédnutí do spisu (pro LMŠ) bude v pondělí 22. 5. 2023 od 9h do 10 h v místě zápisu (nutno se nahlásit předem). Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí obdržíte e-mailem a bude vyvěšeno na webu od 26. 5. 2023.
Přihlášky je možné odevzdat osobně ve dnech zápisu.
Při zápisu do lesní mš je třeba odevzdat:
· vyplněná Žádost o přijetí do LMŠ
· vyplněný Dotazník k docházce do LMŠ
· řádně vyplněný Evidenční list včetně vyjádření a razítka lékaře
· motivační dopis
· K nahlédnutí prosím mějte u sebe:
· rodný list dítěte
· občanský průkaz zákonného zástupce
· Při zápisu do individuálního vzdělávání – Oznámení o individuálním vzdělávání
· Děti s odkladem – navíc přiloží rozhodnutí o odkladu
· Pokud je vaše dítě očkováno nějak nestandartně, s odklady apod. je nutné kontaktovat  praktického lékaře a vyžádat si od něj potvrzení, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Dokončené povinné očkování je do LMŠ vyžadováno již v době zápisu. Děti plnící povinnou předškolní docházku být očkované nemusí.
· [bookmark: _Hlk64445187]Do motivačního dopisu (rozsah max. jedna strana A4) napište, proč jste se rozhodli své dítě vzdělávat v lesní mateřské škole, nezapomeňte zmínit předchozí zkušenosti s lesní MŠ – např. návštěvu na dni otevřených dveří, docházku staršího sourozence, docházku do jiné lesní školky, návštěvy lesního klubu nebo klubíku pro rodiče s dětmi, absolvované kurzy apod.
Kritéria přijetí dětí:
- věk dětí  (přednostně přijímáme děti s odkladem a děti plnící předškolní docházku, max. 72 bodů), přijímáme děti ve věku od 2 let (do LMŠ musí být 2 roky dovršeny do 31. 8. 2023), věk dětí je hodnocen ke dni 31. 8. 2023.
- přednostně přijímáme sourozence a děti spolupracovníků LMŠ a zřizovatele (+ 10 b) – důvodem je slaďování rodinného a pracovního života,
- soulad rodičů se vzděláváním v lesní mateřské škole – motivační dopis - max. 20 b,
- četnost docházky (max. 10 b), upřednostňujeme děti s docházkou více dnů v týdnu. 
[bookmark: _GoBack]- Školka si vyhrazuje možnost přijmout dítě dle jeho závažné individuální situace (zdravotní nebo sociální důvody) – není bodově hodnoceno.
Děti s odkladem školní docházky v dubnu absolvují zápis do ZŠ, kde rovnou požádáte o odklad a v květnu pak absolvujete zápis do LMŠ.
Předškoláci plnící povinnou předškolní docházku – povinná docházka je 4 h denně, novinkou je nemožnost kombinovat dvě rejstříkové školky, ale je možná kombinace rejstříkové školky a lesního klubu (dítě pak v rejstříkové školce klasicky omlouváte). Kombinace dvou rejstříkových školek možná je s výjimkou povinné předškolní docházky, ale doporučujeme ji důkladně zvážit.
Důležité informace:
Školkové zázemí
[bookmark: _Hlk64451035]Najdete nás na skautské základně u Seneckého rybníka (Pode Dvory 1). Máme velké zázemí v přízemí (třída cca 9 x 10 m, šatna, wc, kuchyňka a  podkrovní prostor pro spaní, můžeme využívat také malou tělocvičnu, řemeslnou dílnu. Školka má samostatný vchod, šatnu… U školky máme lesní zahradu s hracími prvky.
Provoz školky 
Školka je v provozu denně od 7,00 do 16,30 h. 
Provoz bude přerušen v období školních vánočních prázdnin a státních svátků, provoz o jarních a podzimních prázdninách bude omezený (menší počet průvodců). Bude zavřeno ještě 2 dny v roce (jeden den před Velikonocemi, druhý den ještě upřesníme).
Budou probíhat ranní srazy v 7-7,15 h a v 8-8,15 h u květinářství pod hřbitovem na zastávce Okounová, odpolední návrat na stejné místo v 16-16,15 h. Předání do školky je možné v době od 7,45 do 8,45 h. Děti je také možné předávat „po cestě“ (např. v 7,35 a v 8,35 h u mostu na Prokopávce).
Kapacita školky: ve školním roce 2023/2024 bude ve třídě nejmenších dětí (cca 3 – 4 leté děti) maximálně 14 dětí + 2 průvodci, v prostřední třídě (cca 4 – 5 leté děti) bude maximálně 18 dětí + 3 průvodci a v nejstarší třídě (cca 5 a 6 leté děti) 19 dětí + 2 průvodci. 3. průvodce na část dne. 
Modely docházky a školkovné
Lesní mateřská škola – pro děti řádně očkované, pro děti s trvalou kontraindikací, pro neočkované a nedoočkované předškoláky (povinná předškolní docházka). U mladších dětí je nutné mít splněné povinné očkování již před zápisem.
[bookmark: _Hlk64451799]Přijímáme děti na min. 2 denní docházku (1 den pouze ve výjimečných případech), dopolední docházka je možná, ale není cenově zvýhodněná. Školkovné se hradí 11 x ročně (provoz 10 měsíců v roce + 14 dnů v červenci a 14 dnů v srpnu), školkovné je možné uplatnit při vyúčtování daní. Vzhledem k inflaci zdražujeme od září 2023 o 5-10%.
Poplatek za IV je : 4 900 – 13 700 Kč podle rozsahu konzultací.
	Počet dnů docházky 
	cena

	2 dny
	2 600 Kč

	3 dny
	3 600 Kč

	4 dny
	4 400 Kč

	5 dnů
	5 000 Kč


Sleva: pro sourozence 10 %, při třech dětech je sleva 20% , pro předškoláky při celotýdenní docházce je cena 4 600 Kč.
Školkovné je nevratné, nelze jej převádět do dalšího měsíce apod. (z důvodu nemoci apod.). Je umožněno vybírat si náhrady.
